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Stratégiai átszervezéssel erősíti feltörekvő értékesítési régióit 
a BMW Group 

Hogy kihasználja az egyre eredményesebb piacokban rejlő potenciált 
és feltörekvő régióit minden korábbinál hatékonyabban központosítsa, 
„Strategy NUMBER ONE > NEXT” vállalati stratégiája részeként a 
BMW Group jelentős vezetői változtatásokat hajt végre ázsiai, afrikai, 
közel-keleti, oroszországi és kelet-európai értékesítési zónáiban. 

2018. január 1-jétől Hildegard Wortmann veszi át a BMW Group ázsiai értékesítési 

régiójáért felelős vezetői feladatokat (a kínai piac kivételével), amelynek részeként 

Szingapúrban regionális értékesítési központ létesül, hogy a feltörekvő, értékesítési 

lehetőségekben bővelkedő piacokat és a számtalan értékes beszállítót kínáló régióban a 

vállalatcsoport minden korábbinál szorosabb kapcsolatot ápolhasson partnereivel, 

kereskedőivel és beszállítóival. Hildegard Wortmann jelenleg a BMW márkaigazgatójaként 

dolgozik, amelynek részeként – számos házon belüli vezető beosztás után – a bajor 

prémiumgyártó termékportfóliójáért és márkamarketingjéért is felel. Müncheni utódja 

Sven Schuwirth lesz, aki az Audi AG márkastratégiáért és digitalizációért felelős 

alelnökeként ült át a négykarikás vállalat digitális üzleti részlegét vezető székbe, amely 

pozíciót tavaly októberig töltötte be. 

A stratégiai átszervezés részeként ezzel párhuzamosan Hendrik von Kuenheim veszi át 

az afikai, közel-keleti és oroszországi értékesítési régiókért, valamint a kelet-európai 

importőr piacokért felelős vezetői feladatokat. 

„Ezen értékesítési régióink mindegyikében hatalmas potenciált látunk. Eme stratégiai 

átszervezéssel, amelynek részeként Szingapúrba helyezzük át az ázsiai régió irányításáért 

felelős menedzsmentet, még tovább növeljük a vállalatcsoport térségbeli központosítását 

és minden korábbinál intenzívebben elköteleződünk helyi partnereink, kereskedőink és 

beszállítóink iránt” – fogalmazott Dr. Ian Robertson, a BMW AG igazgatótanácsának BMW-

értékesítésért és márkamarketingért felelős tagja a stratégiai átszervezés kapcsán. 

„Hildegard és Hendrik személyében két rendkívül erős vezetőt tisztelhetünk, akiknek 

minden tudásuk és tapasztalatuk megvan ahhoz, hogy vállalati stratégiánk részeként 

tovább erősítsék jelenlétünket az egyes régiókban. A BMW márka nagyszerűen indította 
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története második évszázadát, Sven Schuwirth személyében pedig a BMW Group egy 

olyan, kifejezetten a digitalizáció világában jártas szakmai vezetővel gazdagodott, akinek 

köszönhetően további, felbecsülhetetlen értékű márkafejlődés elé nézünk” – tette hozzá 

Dr. Ian Robertson. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os pénzügyi évben mintegy 9,67 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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